

“挑战小毛说洛普”巅峰对决赛近日落幕,1.1万人次通过微信视频在线观看—— 6岁萌娃连闯三关 获封“洛普王”

□首席记者 曾宇凌/文 记者 王振华/图

21日下午,“挑战小毛说洛普”巅峰对决赛在建业凯旋广场内精彩上演,通过微信投票选出的10组优胜者进行了3轮激烈PK。最终,在现场千余名观众的见证下,6岁萌娃来子琪夺得“我是洛普王”称号,将2000元现金大奖领回了家。

这场比赛还通过微信视频进行了全程直播,累计有1.1万人次通过手机微信观看了比赛。

网红小毛现身,引粉丝疯狂拍照

“挑战小毛说洛普”全球PK赛由《洛阳晚报》与洛阳建业凯旋广场联合主办,分网络海选、微信投票、巅峰对决三个阶段。21日14时,由微信投票选出的宋子鹏、王继新、来子琪等10组选手齐聚建业凯旋广场,角逐“我是洛普王”的荣誉称号。

15时,网红小毛来了,标志性的白色小棉袄,搭配一件红色连帽衫,脚穿白色运动鞋,活力四射。小毛刚一现身,就被粉丝们团团围住,手机拍照声此起彼伏……

首轮PK很精彩,选手各怀绝技

16时,巅峰对决赛正式开始,小毛在台下坐镇当评委。



冠军来子琪(中)和小毛互动

第一个上台的是8岁的宋子鹏,他在模仿了小毛的经典段子“下雪”之后,又即兴表演了一段街舞为自己拉票。

接下来登场的是大虎和小虎这对双胞胎,别看他们年龄小,但学起小毛说洛普那是有模有样。孙迎辉则给现场观众带来了一段洛普版的顺口溜,夸张的肢体表演和丰富表情,引得现场观众连声叫好。

接下来登场的选手叫来子琪,别看她只有6岁,但在网络上有相当高的人气,不仅长相甜美,还特别爱笑。她用

一口标准的洛普,惟妙惟肖地演绎了《大话西游》里的经典台词,逗笑了全场观众。最终,4组选手在第一轮PK中胜出,进入半决赛。

终极PK很激烈,6岁萌娃终取胜

在首轮PK中胜出的4组选手,以抽签的形式进行PK,孙迎辉和王继新进行PK,来子琪和大虎小虎进行PK。

来子琪小朋友又一次以她招牌式

的笑容和搞笑的洛普征服了全场观众,尤其那句“妈呀,吓死宝宝了”,将现场气氛推向了高潮。最终,王继新轻松取胜,她与来子琪闯进了最后的巅峰对决。

在最后的比拼中,王继新给现场观众带来了一段洛普版脱口秀,来子琪的即兴表演也十分精彩。“我是洛普王”的称号究竟花落谁家?

最终,来子琪夺得“挑战小毛说洛普”全球PK赛的冠军及2000元现金大奖。

特别值得一提的是,此次比赛通过微信进行了全程视频直播,网友只要在微信上关注“洛阳晚报-省乐购”,就能在线观看比赛。据统计,累计有1.1万人次在线观看了此次比赛。

网友大喊“土得掉渣就是洋气”

虽然此次比赛已经圆满地画上了句号,但关于洛普的讨论一直在持续发酵。

洛阳建业凯旋广场相关负责人说,他们之所以举办此次比赛,就是想借助网红小毛的力量,掀起一股万众学说洛阳话的热潮。

小毛告诉记者,都说学普通话要从娃娃抓起,其实,说方言更要从娃娃抓起,才能守护好我们的乡音。

网友“丫头”说,她是地地道道的老城人,这场比赛让她触动很大,“乡音故土值得骄傲,土得掉渣就是洋气”。

春你得劲

《洛阳晚报》2016年真诚回馈新老读者

跟着晚报去旅行 第6站

4999元 史无前例

游泰国小苏梅岛、普吉岛双飞7日

送 韩国首尔双飞5日 华东双卧7日

韩国示意图



华东示意图



本活动限额200名 先到先得

- 报名即送泰国香米或保温杯、背包、防晒帽;
- 赠送北海五星公寓4晚住宿;
- 所赠送行程两年内有效(非节假日),可转赠亲友!

本次活动合作旅行社:

河南康辉国际旅行社洛阳分社 许可证号: L-HEN-GJ00016
河南中青国际旅行社 许可证号: L-HEN-CJ00033

发团时间: 3月8日、3月22日
报名热线: 0379-63939379、63935000